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На місці події працюють служби екстреної допомоги (ілюстративне фото)

Один з дронів впав на вулиці, де розташоване
нафтосховище в місті Резекне, а другий все ще
шукають.
Два дрони, які залетіли у повітряний простір країни з боку Росії, розбилися
в Латвії вранці 7 травня. Про це повідомили представники латвійської армії
та поліції, повідомляє LSM.

Рано вранці в четвер у районах Балві, Людза та Резекне було оголошено
про загрозу в повітряному просторі. 

Один із дронів впав на вулиці, де розташоване нафтосховище в місті
Резекне, за 40 км від російського кордону.

За даними Державної служби пожежної охорони та рятувальних робіт
(VUGD), під час огляду нафтових резервуарів за допомогою тепловізора
підвищеної температури виявлено не було.

На місці події працюють служби екстреної допомоги. VUGD проводить
гасіння, а Державна поліція оточила уражену територію.

Місце падіння другого безпілотника поки що не встановлено.

Міністр оборони Андріс Спрудс прямує до Резекненського регіону. За його
словами, ситуація там складна, і загроза триває.

"Нині Національні збройні сили разом із союзниками по НАТО здійснюють
максимальний контроль над повітряним простором; у повітрі також
перебувають винищувачі", – сказав він.

Міністр наголосив, що Україна має повне право захищатися та бити по
цілях на території Росії.

"На перший погляд, існує ймовірність, що це безпілотники, які з української
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сторони націлені на цілі в Росії. Але це лишень припущення. Інформація
потребує перевірки", – додав він.

У Резекне, Резекненському та Людзенському районах сьогодні скасовано
заняття у всіх навчальних закладах.

Нагадаємо, Латвія передала Україні чергову партію бронетранспортерів
Patria 6x6 та іншого обладнання.

Латвія надасть Україні €6,8 млн на енергетику та дрони

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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